

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a rábakecöli Községháza helyiségében 2014. január 27-én (hétfőn) 17.00. órakor megtartott képviselő-testületi ülésen.

Jelen vannak: Tuba Erik polgármester,
Kovácsné Somogyi Mónika, Pandur Ferenc,
Horváth Dóra, Szabó Géza képviselő-testületi tagok,
Dr. Gál László jegyző,
Takács Katalin jegyzőkönyvvezető.

Tuba Erik polgármester: köszönti a testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a testületi ülés határozatképes. Ezek után javaslatot tesz az ülésen tárgyalandó napirendi pontokra.

Napirendi pontok

- 1.) **Döntés köztisztviselők juttatásáról szóló rendeletről**
Előadó: Dr. Gál László jegyző
- 2.) **Az önkormányzat 2014. évi költségvetésének tárgyalása, alapelvek meghatározása**
Előadó: Tuba Erik polgármester
- 3.) **Döntés a környezeti állapot javítását és helyi értékteremtést célzó 2014. évi pályázatok kiírásáról**
Előadó: Tuba Erik Polgármester
 - a) Pályázati felhívás járdaépítésre
- 4.) **Döntés rendeleti szabályozás előkészítéséről: közterületen és közút mentén új ültetésű fák fajtájának meghatározása**
Előadó: Tuba Erik Polgármester
- 5.) **Különfélék, bejelentések, egyéb döntést igénylő ügyek**
 - a.) Méltányossági közgyógyellátási kérelem
 - b.) Önkormányzati segély kérelem
 - c.) Döntés szociális tűzifa támogatásról
 - d.)Egyéb rendezvények

A képviselő-testület a napirendi pontokat a fentiek szerint elfogadta, és egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

3/2014. (I.27.) Határozat

Rábakecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2014. január 27-i képviselő-testületi ülés napirendi pontját az alábbiak szerint fogadja el:

1. Döntés köztisztviselők juttatásáról szóló rendeletről
2. Az önkormányzat 2014. évi költségvetésének tárgyalása, alapelvek meghatározása
3. Döntés a környezeti állapot javítását és helyi értékteremtést célzó 2014. évi pályázatok kiírásáról
 - a.) Pályázati felhívás járdaépítésre
- 4.) Döntés rendeleti szabályozás előkészítéséről: közterületen és közút mentén új ültetésű fák fajtájának meghatározása
- 5.) Különfélék, bejelentések, egyéb döntést igénylő ügyek
 - a.) Méltányossági közgyógyellátási kérelem
 - b.) Önkormányzati segély kérelem
 - c.) Döntés szociális tűzifa támogatásról
 - d.) Egyéb rendezvények

Napirendi pontok tárgyalása

Beszámoló lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az előző ülések óta tett intézkedésekről (Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve)

Előadó: Tuba Erik Polgármester

1. Döntés köztisztviselők juttatásáról szóló rendeletről (Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve)

Előadó: Dr. Gál László jegyző

Dr. Gál László jegyző: elmondja, hogy a Beledi Közös Önkormányzati Hivatalban 7 éve nem volt béremelés, így javasolja a 10%-os béremelést. A közös hivatal megalakulásával nem elég, ha csak Beled fogadja el köztisztviselők juttatásairól szóló rendelete, a hozzá tartozó 5 település képviselő-testületének is el kell fogadni. A 10%-os illetményemelés belefér abba a keretbe, amit az állam biztosít, az önkormányzatoknak nem kell pluszban hozzájárulni. A kezdő, középfokú végzettséggel rendelkezők fizetése nem éri el a 118.000. Ft garantált illetményt, így 40%-kal ki kell egészíteni az önkormányzatoknak. A Beledi Közös Önkormányzati Hivatalban dolgozók gyermek születése esetén 20.000. Ft családalapítási támogatásban részesülnek.

Tuba Erik polgármester: kihangsúlyozza, hogy a köztisztviselők 10%-os illetményemelése az önkormányzat költségvetését nem befolyásolja. (Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve)

A képviselő-testület a köztisztviselők juttatásáról szóló rendelettervezetet elfogadta, és egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotta:

1/2014. (II.04.) Rendelet

Rábakecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőket megillető szociális és egyéb juttatásokról szóló önkormányzati rendelet tervezetet az előterjesztés szerint elfogadja.

Utasítja a jegyzőt, hogy a rendelet kihirdetéséről gondoskodjon.

2. Az önkormányzat 2014. évi költségvetésének tárgyalása, alapelvek meghatározása (Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve)

Előadó: Tuba Erik polgármester

Tuba Erik polgármester: ismerteti a testülettel, hogy az elmúlt évben a közbeszerzési tervben foglaltakat teljesítették. A 2014-es évben a Beledi Közös Önkormányzati Hivatal részére befizetendő közös működési költség fedezetét már nem Rábakecöl kapja meg, hanem Beled mint székhely település kapja meg teljes egészében, így ez az összeg nem szerepel a 2014-es költségvetésben. Elsődlegesen a működési költségek finanszírozására kell fókuszálni és csak ezt követően gondolkodhatnak fejlesztésekben, elsősorban pályázatok segítségével.

A költségvetés felújítási előirányzatai között szerepel egy utca járdájának felújítása és a temetőben a szobortól a ravatalozóig járda építése. Az önkormányzat egyetlen intézménye a Napköziotthonos Óvoda működéséhez a központi költségvetés a közalkalmazottak bérét és járulékait feladatfinanszírozás keretében fedezi, ugyanakkora a dologi költségekre 56.000. Ft/fő előirányzattal számol, amely az alacsony gyermeklétszám miatt nem fedezi a dologi költségeket. Az óvodához kapcsolódó Napköziotthonos Konyha működéséhez, illetőleg az étkeztetéshez az állami támogatás elegendő forrást irányoz elő az idei évben, hiszen a gyermekek után a szülőktől csak a nyersanyagköltség ára kérhető a rezsiköltség nem. Betegség miatt a Családi Napköziben várhatóan tartósan távol lévő szakalkalmazott helyett, közfoglalkoztatottal kívánják az állást betölteni.

Dr. Gál László jegyző: elmondja, hogy az államháztartási és a költségvetési törvény szerint az önkormányzati költségvetés éven túli hiánnyal nem tervezhető, csak éven belül lehetséges likviditási hitelfelvétel az átmeneti gondok enyhítésére. A képviselő-testületek mozgástere tovább szűkült, amely rendkívül takarékos gazdálkodást feltételez.

A képviselő-testület úgy foglalat állást, hogy az elhangzott javaslatokat a pénzügyi csoport építse be a költségvetési rendeletbe.

3. Döntés a környezeti állapot javítását és helyi értékteremtést célzó 2014. évi pályázatok kiírásáról

Előadó: Tuba Erik Polgármester

Pályázati felhívás járdaépítésre

Tuba Erik polgármester: ismerteti, hogy a Horgász Egyesület aktívan működik, komoly terveik vannak, társadalmi munkákban is aktívan részt vesznek.

Horváth Dóra képviselő-testületi tag: elmondja, hogy édesapja Horváth Tibor a faluközpontban üzemeltet vegyesboltot és a bolt előtt le szeretné térkövezni a hozzá tartozó területet. Kérdése, hogy mellette található a Kultúrház, az önkormányzat ezen területet le tudja-e térkövezni?

Szabó Géza képviselő-testületi tag: kérdése, hogy milyen szerepet szánnak a Kultúrház épületének, érdemes-e előtte letérkövezni és mennyi lenne a térkövezésre szánt terület nagysága?

Tuba Erik polgármester: kérdésre válaszolva elmondja, hogy körülbelül 100m²-es területről lenne szó, melynek értéke megközelítőleg 1.000.000. Ft. Véleménye szerint a faluközpontban található Kultúrház előtti terület letérkövezése sokat javítana a faluképen, így a költségvetés alakításánál fontos figyelembe venni.

Pandur Ferenc alpolgármester: elmondja, hogy fel kell mérni a költségeket, milyen költséget jelent az önkormányzat számára. A régi iskola jobb állapotban van, mint a Kultúrház, egy hibája van, hogy nem a faluközpontban helyezkedik el. Nagyon rossz döntés volt az önkormányzat részéről, hogy amikor lehetősége lett volna rá, nem értékesítette.

Dr. Gál László jegyző: tájékoztatja a testülete, hogy vége az adósság konszolidációnak, az állam átvállalta a tartozásokat még a nagy városok nagyobb tartozásait is.

Kovácsné Somogyi Mónika képviselő-testületi tag: kérdése, hogy meddig foglalkoztatja az önkormányzat a közmunkásokat, ők is részt tudnak venni a járda felújítási munkálatokban?

Tuba Erik polgármester: elmondja, hogy az idei évtől az állam már nem enged felvenni nagyobb összegű hitelt, csak éven belüli likvidhitelt kaphat. Az EU-s pályázatokhoz lehet felvenni hitelt, 10.000.000. Ft alatt. Kérdése, hogy írjanak-e ki pályázatot járda felújításra? 2014. április 30-ig van 3 közmunkás, akik részt tudnak venni a munkálatokban. Kovács Csaba a Jókai utcában többször jelezte, hogy rossz előtte a járda, és ha esik az eső nagy lesz a sár, fontos lenne a járda megemelése és feltöltése. A temető előtti járda felújítása és a temetőben található szobor és a ravatalozó közötti járda elkészítése is esedékes lenne. A temető előtti járda körülbelül 80m a kaputól a sarokig.

Pandur Ferenc alpolgármester: javasolja, a „Piller Gödör” járdafelújítását, itt nagyobb járdaszakasgról lenne szó. Kovács Csaba előtt a Jókai utcában volt már egyszer csőtörés és akkor murvát is vitetett oda az önkormányzat.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

4/2014. (I.27.) Határozat

Rábakecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2014-es évben szükségesnek tartja a „Piller Gödör” melletti és a Jókai utca végén lévő járda felújítását 600.000. Ft keretösszeggel, külön pályázati kiírás nélkül.

Utasítja a polgármestert, hogy a járdák felújításáról e döntésnek megfelelően gondoskodjon és a kiadási előirányzatot a 2014. évi költségvetésbe tervezze be.

Felelős: Tuba Erik polgármester
Határidő: 2014. június 30.

4. Döntés rendeleti szabályozás előkészítéséről: közterületen és közút mentén új ültetésű fák fajtájának meghatározása (Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve)
Előadó: Tuba Erik Polgármester

Tuba Erik polgármester: tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy egy település életében, a helyben élők mindennapjaiban és a látogatók szemében meghatározó a környezetről kialakított benyomás. Egy fenntartható, egységes megjelenést és pozitív benyomást keltő településkép kialakításához hosszú távú gondolkodáson alapuló intézkedések szükségesek. Egy egyöntetű, méltóságteljes fasor hangulata, természeti szépséggel bíró látványa valamint eszmei értéke pótolhatatlan hagyatéka lehet az utókornak. Fentiek alapján javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a település utcáinak és közterületeinek, esetleg külterületi útjainak rendeletben határozza meg a faültetésre vonatkozó szabályokat.

Dr. Gál László jegyző: ismerteti, hogy Beleden tavaly szabályozták rendeletben a közterületen és közút mentén új ültetésű fák fajtájának meghatározását. Kormányrendelet is szabályozza, az ültethető fák fajtáját, csak őshonos fajok lehetnek (fűz, nyár, tölgy, kőris, nyír, szil, hárs, éger) Előfordul, hogy balesetvédelmi okokból, vagy a fa megbetegedése miatt ki szeretnének vágatni fát, ehhez jegyzői engedély szükséges, a jegyző és a polgármester határozza meg a kivágott fa helyett ültetett fa fajtáját. Meghatározzák a fatelepítés sűrűségét, diófát az utcára nem lehet ültetni, mert nagyra nő és a 6 m-es távolságnak meg kell lenni a telekhatártól.

Horváth Dóra képviselő-testületi tag: elmondja, hogy jó ötletek tartja a kezdeményezést és az egységes utcakép kialakítását.

Tuba Erik polgármester: elmondja, hogy az egységes utcakép kialakítására pénz hiányában más megoldást nem lát, mint a fák ültetésének meghatározása. Tartsák szem előtt a korábbi hagyományokat vagy fennmaradt örökségeket (pl. Petőfi u. hársfasor) Fontos, hogy a rendelkezések a felsőbb jogszabályokban meghatározottakkal összhangban legyenek. Kérdése a jegyző úrhoz, hogy ezen rendelet a külterületekre vonatkozik-e?

Dr. Gál László jegyző: válaszul elmondja, hogy a külterületek mellett nem lehet meghatározni, hogy milyen fát ültessenek. Az önkormányzat felvállalhatja, hogy elülteti a fákat és később, ha kivágásra kerül, az önkormányzat határozza meg, mit ültetnek helyette?

Pandur Ferenc alpolgármester: javasolja, hogy nyárfát ne ültessenek közterületre.

A képviselő-testület támogatja a rendelet tervezet előkészítését és 4 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

5/2014. (I.27.) Határozat

Rábakecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete szükségesnek tartja rendelettervezet előkészítését közterületen és közút mentén új ültetésű fák telepítése vonatkozóan az egységes falukép kialakítása érdekében.

Utasítja a jegyzőt, hogy a rendelettervezet előkészítéséről gondoskodjon.

Felelős: Dr. Gál László jegyző
Határidő: 2014. június 30.

Az 5.a.) 5.b.) és 5.c.) napirendi pontokat zárt ülésen tárgyalta a képviselő-testület.

5. Különbélek, bejelentések, egyéb döntést igénylő ügyek

Előadó: Tuba Erik Polgármester

Tuba Erik polgármester: elmondja, hogy az iskolás gyerekek felügyeletét ellátó Rábakecöli Családi Napközi működtetéséhez a 2014-es évben a központi költségvetés nem biztosít fedezetet az egész napos iskola bevezetése miatt.

Dr. Gál László jegyző: ismerteti, hogy a Családi Napközi nemcsak a bölcsődés korúak, hanem az általános iskolás korúak számára is működik. 2013. szeptembertől bevezették az egész napos iskolát és nem adnak támogatást az iskoláskorúak Családi Napközijére. A Beledi Egyesített Szociális Központ korábban felvállalta, és ígéretet tett a szülőknek, hogy az idei évben is működteti a Családi Napközit. Mindez az idei központi költségvetés elfogadása után bizonytalanná vált. Az önkormányzatnak kellene júniusig felvállalni a Családi Napközi működtetését és szeptembertől keressenek más megoldást.

Tuba Erik polgármester: javasolja, hogy beszéljenek a szülőkkel és kérdezzék meg, hogy mennyi gyermeknek lenne szüksége a Családi Napközire. Ha nem lesz Családi Napközi az iskolába is ott tudnak maradni a gyerekek.

Dr. Gál László jegyző: javasolja, hogy hívják össze a szülőket, és tudatosítsák velük, hogy nem az önkormányzaton múlt a Családi Napközi megszüntetése. Szükségesnek tartja, hogy júniusig mindenképpen oldják meg a Rábakecöli Családi Napközi működtetését valamilyen formában.

Horváth Dóra képviselő-testületi tag: kérdése, ha megoldott a gyerekek felügyelete az iskolában, akkor miért vállalja az önkormányzat a Családi Napközi júniusig történő finanszírozását.

Kovácsné Somogyi Mónika képviselő-testületi tag: elmondja, hogy tudomás szerint az iskolában csak felügyelet van, a házi feladatot nem készítik el a tanulók.

Szabó Géza képviselő-testületi tag: véleménye szerint, ha az iskolában délután csak felügyelet van és nem tanulnak, akkor a szülők úgysem szeretnék otthagyni a gyermeküket.

5.d.) Egyéb rendezvények

Kovácsné Somogyi Mónika képviselő-testületi tag: elmondja, hogy a Soós Imre Művelődési Központ működtetéséhez szükség van különböző programok szervezésére. Javasolja, hogy nőnap alkalmából március 8-án látogassanak el egy előadásra a Soproni Színházba a jegy ára 2.200-2.800 Ft lenne. A komáromi és a szigetszentmiklósi lovas színháznak is nagyon jó előadásai vannak.

Tuba Erik polgármester: elmondja, ha nem támogatott anyagilag egy rendezvény, csak a szervezés megoldott, akkor nincsenek jelentkezők. Szanyban is van egy amatőr szintársulat, akit el lehetne hívni. Író olvasó találkozót is kell valamikor szervezni.

Kovácsné Somogyi Mónika képviselő-testületi tag: elmondja, hogy tudomása szerint az ostffyasszonyfaiak is van egy színtársulatuk, meg kell kérdezi, hogy milyen színdarabbal készülnek.

Mindezek után, mivel több napirendi pont nem volt, a polgármester a testületi ülést 19.15. órákor bezárta.

K.m.f.

Tuba Erik
polgármester

Dr. Gál László
jegyző

Takács Katalin
jegyzőkönyvvezető



Rábakecöl Község Önkormányzata

Tuba Erik polgármester

Cím: H-9344 Rábakecöl, Kossuth u. 129.

Tel/Fax: 00-36-96/257-529, 00-36-30/660-18-60

E-mail: polgarmester@rabakecol.hu

Honlap: www.rabakecol.hu

Rábakecöl Község Önkormányzata

Képviselő-testületének ülése

2014. január 27.

Beszámoló lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az előző ülések óta tett intézkedésekről

Előterjesztés

Tisztelt Képviselőtestület!

Tájékoztatom a képviselőtestületet, hogy az elmúlt időszakban az alábbi határozatok kerültek végrehajtásra:

81/2012. (XII.17.) határozat a 2013. évi munkatervről

16/2013. (III.27.) határozat a 2013. évi közbeszerzési tervről

42/2013. (V.27.) határozat Sportegyesület támogatásáról. Nem volt szükség a létfenntartáshoz a támogatás folyósítására.

50/2013. (VII.08.) határozat likvid hitelkeret megállapodás megkötéséről. A működőképesség fenntartásához a takarékos gazdálkodásnak köszönhetően nem volt szükség likvid hitel felvételére.

78/2013. (XI.29.) határozat Keszte Ferencné lakásbérleti díjáról

79/2013. (XI.29.) határozat Takács Sándor lakásbérleti díjáról

80/2013. (XI.29.) határozat Grósz Lajos nem lakáscélú bérleti díjáról

81/2013. (XI.29.) határozat Kovács Tímea nem lakáscélú bérleti díjáról

82/2013. (XI.29.) határozat Hajtó János földbérleti díjáról

83/2013. (XI.29.) határozat a Rábamenti Mtsz. Földbérleti díjáról

86/2013. (XI.29.) határozat pályázat kiírásáról civil szervezetek támogatására

87/2013. (XI.29.) határozat árambeszerzésére történő szerződéskötésről

88/2013. (XI.29.) határozat állam tulajdonában lévő ingatlan átvételéről

92/2013. (XI.29.) határozat 2014. évi falunaptárról

95/2013. (XI.29.) határozat a Bursa Hungarica Felsőoktatási „A” típusú Ösztöndíjpályázat támogatottjairól

96/2013. (XI.29.) határozat a Bursa Hungarica Felsőoktatási „B” típusú Ösztöndíjpályázat támogatottjairól

97/2013. (XI.29.) határozat átmeneti segélyről

98/2013. (XI.29.) határozat átmeneti segélyről

99/2013. (XI.29.) határozat tanévkezdési támogatásról

A Deltatrade Kft-vel 2014. évre meghosszabbítottuk a Viktória Betegnyilvántartó program üzemeltetésére szóló szerződést.

A működőképesség megőrzését szolgáló kiegészítő támogatásra benyújtott pályázatunkon 9 086 eFt támogatást nyertünk el.

Adósságkonszolidáció keretében 2.393 eFt támogatási igényt nyújtottunk be.

Az IKSZT épületére tavasszal beadott KEOP pályázatunkat elutasították.

Az IKSZT működési támogatására benyújtott kifizetési kérelmünkre 2013. évre 1.000.000 Ft-ot hagyott jóvá az MVH.

A Mikulás kupa megvalósításában nyújtott segítséget Takács Sándor, Takácsné Kovács Mária Edit, Orbánné Németh Erzsébet és Homlok Márta. Köszönet a részvételért Ostffyasszonyfa, Vág, Kenyeri és Rábakecöl iskoláskorú gyermekeinek valamint felkészítő tanáraiknak.

Köszönjük a segítséget, támogatást, süteményeket és egyéb felajánlást, melyet a tizenkettedik alaklommal megrendezésre került falukarácsonyhoz nyújtottak:

Soós Gyuláné, Kesztené Varga Andrea, Novák Jenőné, Soós Istvánné, Keresztes Magdolna, Takács Imréné, Tuba Ernőné, Pandurné Horváth Gyöngyi, Szabó Kálmánné, Vass Istvánné, Pákainé Varga Krisztina, Takács Gáborné, Soósné Vass Szilvia, Kovácsné Somogyi Mónika, Tuba Vilma, Pilisvári Anna (karácsonyfa), Tuba Sándorné (karácsonyfa dísz), Kovács Tímea (mécsesek), Eckrich Béláné (koszorú alap, gyertya, gyertyatartó, drót, egyéb kellék)

Az ünnepi hangulatot hozó gyermekeknek és óvodásoknak a műsort, továbbá a felkészítő munkát Bors Jenőnének, Horváth Gyulánénak és Kovácsné Somogyi Mónikának köszönjük.

Fentiek végrehajtásán túl többek közt a mai ülésen tárgyalandó ügyek kapcsán történtek előkészítő egyeztetések.

Rábakecöl, 2014. január 27.

Tuba Erik
polgármester

Rábakecöl Község Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelettervezete a közszolgálati tisztviselőket megillető szociális és egyéb juttatásokról

Rábakecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 234. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d.) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

A rendelet hatálya

1. §

A rendelet (továbbiakban: „R”) hatálya kiterjed a Beledi Közös Önkormányzati Hivatalban (a továbbiakban: Hivatal) foglalkoztatott valamennyi közszolgálati tisztviselőre.

Közszolgálati tisztviselői juttatások, támogatások

2. §

/1/ A közszolgálati tisztviselő részére a Hivatal a következő szociális juttatásokat biztosítja:

- a.) Családalapítási támogatás
 - 20.000 Ft egyösszegű vissza nem térítendő gyermekszületési támogatás
- b.) Illetményelőleg
- c.) A közszolgálati tisztviselőket megillető Cafetéria Szabályzatban évente meghatározott összegű természetbeni juttatás.

/2/ A „R” 2.§ /1/ bekezdésében meghatározott juttatások mértékét, feltételeit, az elbírálás és elszámolás rendjét, valamint a visszatérítés szabályait a jegyző az Egységes Közszolgálati Szabályzatban és a Cafetéria Szabályzatban állapítja meg.

Illetménykiegészítés

3. §

Az illetménykiegészítés mértéke 2014. január 1-től valamennyi felsőfokú és középiskolai végzettségű közszolgálati tisztviselő részére egységesen az alapilletményének 20% -a.

Záró rendelkezés

4. §

Ezen rendelet lép hatályba. Rendelkezéseit 2014. január 1-étől alkalmazni kell.

Tuba Erik
polgármester

Dr. Gál László
jegyző

Rábakecöl 2014. évi költségvetése

Szám	Szakfeladat	Bevétel			Kiadás		
		Működési	Fejlesztés	Összesen	Működési	Fejlesztési	Összesen
381103 1	Települési hull.száll						
381103 5	Települési hull.száll.				360		360
493909 1	Mns egyéb sz.száll.	3 614		3 614	3 614		3 614
522001 1	Közutak üzemelt.				1 177		1 177
841112 1	Önkorm.jogalkotás				5 209		5 209
841383 1	IKSZT	1 000		1 000	8 650		8 650
841402 1	Közüvilágítás				1 699		1 699
841403 1	Város és községg.	10 262		10 262	9 032		9 032
841901 9	Önkorm. elsz.	33 314	3 176	36 490			
841543 1	Katasztrófav. Tev.				833		833
869041 1	Család és nőv.gond.						
862101 1	Háziorvosi alapellát.	7 024		7 024	7 786		7 786
854314 1	Szociális ösztönd.				595		595
869042 6	lfj. eü. gond.	8		8	8		8
882113 1	Lakásfennt. Tám.				497		497
882111 1	Aktív korúak ellát.				821		821
882122 1	Átmeneti segély				150		150
882123 1	Temetési segély				225		225
882129 1	Eseti pénzbel.ellát.				1 211		1 211
889942 1	Lakástám.					400	400
890301 5	Civil szervezetek tám				1 000		1 000
890442 1	Közfoglalk.	3 839		3 839	4 299		4 299
910123 6	Könyvtári szolg.				638		638
931102 1	Sport	50		50	546		546
960302 1	Köztemető	120		120	1 441		1 441
841907 9	Önkorm. elsz. /óvodának átadás/ Fejlt. tartalék				17 442		17 442
841906-9	Finansz. Műv./hitel/	8 002		8 002		2 776	2 776
	Önkorm. összesen	67 233	3 176	70 409	67 233	3 176	70 409
óvoda	óvoda				13 655		13 655
	Isk. étkeztetés	134		134	1 667		1 667
	óvoda étkeztetés	388		388	2 289		2 289
	egyéb vendéglátás	3 788		3 788	4 915		4 915
	Előző évi pénzm.	774		774			
	önkorm. elsz.	17 442		17 442			
	Óvoda összesen	22 526		22 526	22 526		22 526
	korrekció /int.finansz./	-17 442		-17 442	-17 442		-17 442
	Önkorm. és óvoda összesen	94 843	3 176	98 019	94 843	3 176	98 019

Fejlesztési többlet /jelenleg fej.tartalék/: 2 776 e Ft

Működési hiány: 8 002 e Ft

17442 e Ft óvodai átadásból 11814 e Ft állami támogatás, 5628 e Ft önkormányzati támogatás

R Á B A K E C Ö L

2014 . É V I

K Ö L T S É G V E T É S

**381 103 5 Települési hulladék vegyes(ömlesztett) begyűjtése szállítása
átrakása**

55111. Nem adatátviteli célú kiadások			
telefonszámla 12 hó * 3 000 Ft	36 000	36	
55218. Karbantartási, kisjav. szolg.			
Szerviz, gumijavítás	300 000	300	
55219 Egyéb üzemelt. fenntart. Szolg	70 000	70	
55 Szolgáltatás összesen	406 000	406	406

5611111. Vásárolt termékek és szolg. áfá-ja			
1 136 000 Ft * 27 % =	306 720	307	
56319. Egyéb dologi kiadás /továbbképzés /	20 000	20	
56. Különféle dologi kiadások összesen	326 720	327	
327			

57211 Munkáltató által fiz. SZJA			
Étk.ut. 60eFt x 1,19 x 16 %	11 424	11	
57219. Különféle adók, díjak, egyéb befizetések			
casco 225 000			
kötelező bizt.: 44 928	269 928	270	
57. Egyéb folyó kiadások összesen	281 352	281	
281			

KIADÁSOK ÖSSZESEN:	3 467 532	3 468	3
614			

Bevételek

91212 Szolgáltatások ellenértékének teljesítése			
közúti személyszállítás 6 14 000	3 614 000	3 614	

91. Intézményi működési bevételek

Bevételek összesen	3 614 000	3 614	3
614			

522 001 1 Közutak hidak üzemeltetése

55218 Karbantartási, kisjavítási szolgáltatások		e Ft	e Ft
- járdák javítása, utak karbantartása	926 945	927	
55 Szolgáltatások összesen	926 645	927	927
5611111 Vásárolt term. és szolg. Áfa-ja			
- Járda jav.áfa 372 680 x 27 % =	250 277	250	
-			
56 Különféle dologi kiadások	250 277	250	
250			
Kiadás összesen:	1 177 222	1 177	1
177			

841-112 1 ÖNKORMÁNYZATI JOGALKOTÁS

52212	Polgármester tiszt díj		
	12 hó * 135 275 = 1 623 300	1 623 300	
	polgármester ktg térítés		
	12 hó * 40 582 = 486 984	<u>486 984</u>	
		2 110 284	2 110
52216	alpolgármester tiszt díj		
	12 hó * 50 000 = 600 000	600 000	
52216	2 fő képviselő		
	3* 12 hó *38 650 = 927 600	<u>1 391 400</u>	
		1 991 400	1 991

52. Állományba nem tartozók juttatásai 102	4 101 684	4 102	4
Szociális hozzájárulási adó $4\,101\,684 \cdot 0,27 =$	1 107 455	1 107	
53 Munkaadót terhelő járulékok összesen 107	1 107 455	1 107	1
<hr/>			
Kiadás összesen 209	5 209 138	5 209	5
<hr/>			

841 383 1 Területfejlesztési és területrendezési helyi feladatok

		e Ft	e Ft
511113. Közalkalmazottak alapilletménye 12 hó* 118 000 Ft=	1 416 000	1 416	
511. Rendszeres szem.juttatások összesen	1 416 000	1 416	1 416
514143 Étkezési utalvány. 1 fő x 5 000Ft x 12 hó =	60 000	60	
514193 Egyéb ktgtér. és hozzájár. 1 fő lakossági folyószla	2 000	2	
514. Személyhez kapcs. Költségtér. és hozzájár. összesen 62	62 000	62	
516116 Részmunkaidős munkavállaló szem jutt. 4 órás 12 hó* 50 750 Ft	609 000		609
516146 Részfoglalk. Egyéb bérr.tart. szem.kapcs. ktgtér. Étkezési út.. 1 főx 2 500 Ft x12 hó = lakossági folyószla	30 000 2 000		26
516. Részmunkaidőben foglalk. Szem. juttatások összesen	641 000	641	641
53111 Szociális hozzáj. adó $2\,025\,000 \text{ Ft} \cdot 27\%$	546 750	547	
53115 Egészségügyi hozzájár. $120 \times 1,19 \times 14\%$	19 992	20	
53. Munkaadókat terhelő járulékok összesen	566 742	567	567

5431 irodaszer, nyomtatvány			
- irodai papír, nyomtatvány		50 000	50
54712 Szakmai anyagok besz.		100 000	100
54711 Sport, kult. Kiad.		50 000	50
54913 Egyéb készlet beszerzés			
Idősek napjára /tányér./	20 000		
Falunap müag. Eszk. szalvéta, egyéb			
Tiszt szerek	30 000		
Eü.nap	40 000		
Egyéb ag. beszerzés kiad.	130 000	280 000	280
54 Készletbeszerzés összesen		480 000	480
480			
55111 Telefondíj /előző évi szerint/		70 000	70
55112 Internet /-- „, --/ /12hóx4700/		56 400	56
551. Kommunikációs szolg. Összesen		126 400	126
126			
55213 Szállítási szolg.			
Falukirándulás			
55214 Gázenergia IKSZT+kulturház		1 500 000	1 500
55215 Villamosenergia		320 000	320
55217 Víz, csatornadíj		220 000	220
55218 Karbantartás, kisjavítás	80 000		
Schindler: lift karbantartás, 6 alk.	150 852		
ÉMI-TÜV: karb. ellenőr /2alk/	60 000		
Tűzkontakt: /tűzfigyelő/ 19000x4 .	76 000		
Zora-Trade: riasztó karbant. /2 alk./	130 000		
számítógépek karbantartása	152 000		
Meszelés,javítás	50 000	698 852	699
55219 Egyéb üzemeltetési szolg		300 000	300
Postaktg, poroltók ell.,kéményseprés			
552 Különféle szolgáltatási kiadások		3 038 852	3 039
039			3
5611111 Vásárolt term. és szolg. ÁFA			
3 645 252 Ft x 27 % =		984 218	984
561. Általános forgalmi adó kiadások		984 218	984
984			
56213 Reprezentáció			
Étel,ital falunap			
Idősek napja	90 000		
Falukirándulás			
Testvérkapcsolat	452 000		
Képv. felajánlás /Horváth D./		542 000	542

56211 Belföldi kiküldetés			
utiktg	50 000	50	
56214 Reklám,propaganda			
Falunapi fellépti díj	200 000	200	
562. Kiküldetés, reprezentáció, reklám kiadások összesen	792 000	792	
792			
56319. Egyéb különféle dologi kiadások /továbbképzés/	20 000	20	
112/2009. sz. FVM rendelet szerint	500 000	500	
563. Egyéb dologi kiadások	520 000	520	
520			
57211 Munkáltató által fiz. SZJA 120e x 1,19 x 16 %	22 848	23	
23			

Kiadások összesen:	8 650 060	8 650	8
650			

BEVÉTELEK

46411 Támogatásértékű működési bevétel Központi ktv szervtől			
MVH IKSZT támogatás 2013. évi	1 000 000		
464 Működési célú, támogatásértékű bevételek	1 000 000	1 000	1
000			
Bevételek összesen	1 000 000	1 000	1
000			

841-402 1 Közvilágítás

55215 Villamosenergia szolgáltatás díja.			
Közvilágítás	1 102 000	1 337 950	1 338

552 Különféle szolgáltatások összesen	1.337 950	1 338	1
338			
5611111 Vásárolt term. szolg. áfa /1167000x27%	361 250	361	
561 Különféle dologi kiadások összesen	361 250	361	
361			
<hr/>			
Kiadás összesen	1 699 200	1 699	1
699			
<hr/>			
<hr/>			

841 403 1 Város- és községgazdálkodás

37315 Támogatásértékű műk.kiad.helyi önkorm. és költségvetési szervei

- Kapuvár Beled Többcélú Kistérségnek			
751 fő x 20 Ft =	15 020	15	
Rendőrség	86 266	86	
Területfejl. Tanács /kistérség/			
TÖOSZ tagdíj 751 fő x 20 Ft	15 020	15	
védőnői utiköltség	50 000	50	
orvosi ügyelet 25Ftx 751fő	18 775	19	
373 Működési célú pe. átadás összesen	185 081	185	185
38114 Műk. célú pe.átadás háztartásoknak			
Arany János Tehetséggon			
2013 szept.- 2018 jún/1főx10hónapx3000Ft	30 000	30	
filmpályázat			
faluszépítés ,fejlesztés			
Horváth D. képv.felajánlás			
38115 Műk.célú pénzeszk. átadás non-profit szervezeteknek			
Rábaköz Vidékfejlesztési Egyesület	12 000	12	

381 Államháztartáson kívülre végleges átadás	42 000	42	42
511115 Egyéb bérrendszer hatálya alá tart. falugondnok 126.000 Ft x 12 hó =	1.512 000	1 512	
márc. 1-től: /135000-126000/ X 9 HÓ	81 000	81	
511 Rendszeres személyi juttatások	1 593 000	1 593	1 593
<u>514. Személyhez kapcs. költségtér. és hozzájár.</u>			
51414 Étk. utalv. 1 fő x 5 000Ft x 12 hó	60 000	60	
51419 Egyéb költségtérítés és hozzájárulás - lakossági folyószla 1 fő x 2.000 Ft	2 000	2	
514 Személyekhez kapcs.költségtér.és hozzájár. 62	62 000	62	
53111 Szociális hozzájár. adó /1593000x27%	430 110	430	
53115 Egészségügyi hozzájár. 5000x 12 x 1fő	9 996	10	
53 Munkaadót terhelő járulékok összesen 440	440 106	440	
54212 Vegyszer beszerzés /gyomirtáshoz/	10.000	10	
5431 Irodaszer, nyomtatvány beszerzések Géppapír- fénymásoló papír nyomtatványok egyéb irodaszer - fénymásolóba festék,patron	10 000	10	
54411 Könyvbeszerzés Szakmai kiadványok	20 000	20	
5461 Hajtó és kenőanyagok beszerzése			
kistraktorba , fűnyírókba	400.000	400	
54711 Szakmai ag	10 000	10	
54712 Anyag és kisértékű tárgyi eszköz beszerzések - sarokköszörű, hólapát, mérőszalag, avarsöprű, söprű, munkakesztyű, vágó, köszörű, fúrók és egyéb kézi szerszámok sövénynyíró útjelzők, falutérkép 150 000 - tükör Piller mellé, inf eszk. riasztó	300 000	300	
54913 Egyéb készletbeszerzés tisztítószerek, tisztálkodási szerek , csiszoló korongok, szegélynyíróra damilfej, damil alkatrészek fűnyíróhoz	400.000	400	
54 Készletbeszerzések összesen 150	1 150 000	1 150	1

55111 Nem adatátviteli távközlési díjak			
- telefon, fax		355.000	355
55112 adatátviteli távközl. Díjak internet 2hóx5000+10hóx3500		45 000	45
551 Kommunikációs szolgáltatás összesen 400		400 000	400
55214 Gázdíj		500.000	500
55215 Villamosenergia /műhely/ és hivatal		1 000.000	1 000
55217 Viz- és csatorna díjak Közkutak vízdíja		230.000	230
55218 Karbantartási, kisjavítási szolgálat - szabadtéri padok javítása meszelés		170 000	170
55219 Egyéb üzemeltetési, fenntart. szolg.	0		
- parkrendezés	100.000		
- kistraktor javítás	150.000		
- web szolgáltatás	15 000		
- Molnár tv közvetítés 20 000* 12hó	240 000		
- Elektromos hálózat karbant. Érintésv üzemorv.	85.000 10.000		
- poroltók ellenőrzése, kéményseprés	20.000		
- ingatlanvagyon nyilvántartás karbantartása 2014. évi	65 000		
- postaköltség, utalványdíj, pénzforg. jutalék	450.000		
- Elektra használata 1600 Ftx 12hó	20 000		
- vízügyi érdekeltésgé hozzájár.	<u>43 000</u>		
		1 198 000	1 198
552. Különböző szolgáltatási kiadások 098		3 098 000	3 098 3
5611 Vásárolt termékek és szolg. ÁFÁ-ja 4 988 000 Ft x 27 % = 1 346 760		1 347 760	1 347
561. Általános forgalmiadó kiadások 347		1 346 760	1 347 1
5621 Belföldi kiküldetés	50 000	50 000	50
56213 Reprezentáció			
56214 Reklám,propaganda kiadások Kiadvány Rábakecölről Naptár 2013-ra	340 000	340 000	340
562. Kiküldetés, reprezentáció, reklám kiadások 390		390 000	390
57211 Munkáltató által fiz. SZJA 60e ftx1,19x16%		11 424	11
57219 Díjak, egyéb befiz. /vagyonbiztosítás csónakkikötő		273 923 40 000	274 40

572 Adók, díjak, egyéb befizetések 325		325 347	325
---	--	---------	-----

592. Tartalék,

5921 Tartalék

- bér fedezet /2012. évi maradványból

592. Tartalék összesen

Kiadások mindösszesen: 032		9 032 294	9 032	9
--------------------------------------	--	------------------	--------------	----------

Bevételek

913. Intézmények egyéb sajátos bevételei

91311 Bérleti díj – mozgóárusítás közterület haszn.díj		340 000	340
--	--	---------	-----

91. Intézményi bevétel összesen 340		340 000	340
---	--	----------------	------------

9811 Előző évi pénzmaradvány

működési	9 921 715	9 921 715	9 922
fejlesztési			

98 Pénzforg. nélküli bevételek összesen 922		9 921 715	9 922	9
---	--	------------------	--------------	----------

Bevételek összesen 262		10 261 715	10 262	10
----------------------------------	--	-------------------	---------------	-----------

**841 901 9 Önkormányzatok, többcélú kistérségi társulások
elszámolásai**

Bevételek

922142 Magánszem.komm.adó /felhalm./	1 170 000	1 170 000	1 170	
922171 Iparüzési adó	6 645 000	6 645 000	6 645	
922181 Pótlékok, birságok	<u>100.000</u>	100 000	100	
922 Helyi adók összesen 915	7 915 000	7 915 000	7 915	7

92314 Gépjárműadó 40%	1 845.000	1 845 000	1 845
-----------------------	-----------	-----------	-------

923 Átengedett központi adók **1 845 000** **1 845** **1**
845

9261 Talajterhelési díj **478.000**

926 Talajterhelési díj összesen **478.000** **478 000** **478**
478

932191 Egyéb önkorm. vagyon bérbead.szárm.jöv.
Földbérleti díjak

Takács Sándor 2 000m² x 4,45 Ft= 8 900

Rábamenti Tsz 361,12 AK x 1669 Ft= 602 600

117,88 AK x 1669 Ft= 196 000

10,95 AK x 1669 Ft= 18 200

Soós Kft 7 600*12 hó 91 200

Nem lakáscélú helyiség

Kovács Tímea 5 400

2 100

Grósz Lajos 12 800

20 300 x 12hó = 243 600

Önkormányzati lakások lakbérbevételei analitikus nyilvántartás alapján

Lakbér :Takács Sándor 18 300

Keszte Ferencné 15 000

Vajda Attila 30 000

63 300 x 12hó = 759 600

93 Felhalmozási és tőke jellegű bevételek **2 006 500** **2 006** **2**
006

942. Önkormányzatok költségvetési támogatása

I.Helyi önkormányzatok működésének általános támogatás

I.1.ba) A zöldterület-gazdálkodással kapcsolatos feladatok
ellátásának támogatása 1 911 110 1 911

I. 1. bb) Közvilágítás fenntartásának támogatása 1 699 200 1 699

I. 1. bc) Köztemető fentart. kapcs.feladatok támogatása 625 899 626

I. 1. bd) Közutak fenntartásának támogatása 1 177 222 1 177

I.1.b.) Település-üzemeltetéshez kapcs. feladatellátás tám. **5 413 431** **5 413** **5**
413

I. 1. d) Egyéb kötelező önkormányzati feladatok tám. **3 877 959** **3 878** **3**
878

III. 2. Hozzájárulás a pénzbeli szociális ellátásokhoz 417 195 417

III.3. Kistépülések szoc.feladatainak tám. /751főx1000Ft 751 000 751

III. A települési önkorm. szoc. és gyermekj. feladatok tám. 1 168 195 1 168 1 168

IV. 1. Könyvtári közműv. Feladatok 1140 Ftx 751fő 856 856

Lakott külterületi lakosok /5főx 2570Ft/ 12 852 13
13

•
2014. év 8 óra /napi nyitvatart. 8 órát meghaladóan:

II.1.(1).Óvodaped. elismert létszám /1,9fő/ 5 081 867 5 082

II.1.(2). Óvodaped. nevelő munkáját közvetlenül segítő /1fő/ 1 200 000 1 200

2014. évi 4 óra /napi nyitvatart. 8 órát meghaladóan:

II.1.(1).óvodaped. elismert létszám /1,8fő/ 2 407 200 2 407

II.1.(3). Óvodaped. elismert létszám /pótlólagos/ /1,8fő/ 61 920 62

II.1.(2) óvodaped. nevelő munkáját közvetlenül segítő /1fő/ 600 000 600

Óvodaműködtetési támogatás

2014 évben 8 óra:

II.2.(8) 1. gyermekek nev. a napi 8 órát eléri vagy meghaladja /14fő/ 522 667 523

2014 évben 4 óra:

II.2.(8) 2. gyermekek nev. A napi 8 órát eléri vagy meghaladja /13fő/ 242 667 243

III. Gyermekekéztetés támogatás

III.5.a) A finansz. Szempontjából elismert dolgozók bértám. /1,04fő/ 1 697 280 1 697

II. Tel. önkorm. egyes köznev. és gyermekétk. feladatainak tám 11 813 360 11 814

94312 Egyes szociális feladatok kieg. támogatása

Lakásfenntartási támogatás

496 800 Ft x 90 % = 447 120 447 120 447

Foglalkoztatást helyettesítő tám.

820 800 Ft x 80 %= 656 640 656 640 657

943 Egyes szoc.feladatok összesen 1 103 760 1 104 1 104

9 Bevételek összesen 36 490 197 36 490 36 490

841 902 9 Központi költségvetési befizetések

57119 Előző évi maradv. Visszafizetés

57 Összesen

Kiadás összesen

842-543 1 Katasztrófavédelmi helyreállítási tevékenység

55219 Egyéb üzemeltetési, fenntartási szolg.

- hóeltakarítás	200 000
- szállítás, hóeltakarítás	150 000
- tűzvédelmi megelőző feladatok	100 000
- tűzelhárítás	50 000
- egyéb beláthatatlan káresemény	
778 fő x 200 Ft =	<u>155 600</u>

655 600

655 600

656

55 Szolgáltatások összesen

656 600

656

656

56111 Vásárolt term. és szolg. Áfa. $655600 \times 27\% =$

177 012

177

56. Különféle dologi kiadások összesen

177 013

177

177

Kiadás összesen

832 612

833

833

841 906-9 Finanszírozási műveletek

Bevétel

43131 pü váll.tól hosszúlejáratú hitel felvétele

431 Hosszú lejáratú hitel pü. Váll.-tól

Bevételek összesen

862 101 1 Háziiorvosi alapellátás

511113 Közalkalmazottak alapilletménye

F6 149 100 Ftx 12 hó 1 789 200

B 13 3021100 101 500x 12 hó = 1 218 000

3 007 200 3 007

511 Rendszeres személyi juttatások ö.

3 007 200 3 007 3

007

51414 étkezési utalvány 2 fő x 5000 FTx 12hó

120 000 120

514193 Egyéb ktgtér. és hozzájár.

- lakossági folyószla 2 fő x 2.000Ft

4.000 4

514 Kovácsné 25 éves jub.jut. 3hóx1015000Ft

304 500 304

514 Személyhez kapcsolódó ktg térítés és hozzájár. összesen

428 500 429

429

53115 Szoc.hozzájár.adó 3311 e Ft x 27 %

893 970 894

53 Munkaadót terhelő járulékok összesen

893 970 894

894

54211 Gyógyszerbeszerzés

200 000 200

5431 Irodaszer, nyomtatvány

50 000 50

54711 Szakmai anyagok beszerzése

50 000 50

54712 Kisértékű tárgyeszk. Besz.		50 000	50	
54913 Készletbeszerzések tisztítószeres és eszközök takarítóeszk. tároló szekrény, rozsdam. mosogató, kézmosófolyadék adagoló, kézfert. adagoló		130 000	130	
54 Készletbeszerzések összesen		480 000	480	480
55111 Nem adatátvit.célú távközlési díj /telefon/		100 000	100	
551 Kommunikációs szolgáltatások összesen 100		100 000	100	
55214 Gázenergia		130 000	130	
55215 Villamosenergia		100 000	100	
55217 Víz- és csatornadíj		25 000	25	
55218 Karbantartás, kisjavítás meszelés	35 000			
gépek, felszerelések karbantartása	45 000	80 000	80	
55219 Egyéb üzemeltetési, fenntartási szolg. - veszélyes hulladék ártalmatlanítás - poroltók ell. postaktg -		60 000	60	
552 Különféle szolgáltatási kiadások összesen 395		395 000	395	
5531 Vásárolt közszolg kiadási ei. házi orvos helyettesítése / meg.díj/ 180 000 x 12 hó		2 160 000	2 160	
553 Vásárolt közszolgáltatások összesen 160		2 160 000	2 160	2
56111 Vásárolt term. és szolg. Áfa 975 000Ft x 27 % = 263 250		263 250	263	
561 Általános forgalmi adó kiadások összesen 263		263 250	263	
57211 Munkáltató által fiz. SZJA 120eFtx1,19x16%		22 848	23	
57213 Különféle adók, díjak, egyéb befizetések Vagyonbiztosítás		35.000	35	
572 Adók , díjak, egyéb befizetések összesen 58		57 848	58	
Kiadások összesen 786		7 785 768	7 786	7

BEVÉTELEK

46413 Támogatásértékű műk.bevétel a TB-i alaptól			
TB finanszírozás 568700x 12 hó = 6 824 400	6 824 400	6 824	
464 Működési célú támogatásértékű bevételek összesen	6 824 400	6 824	6
824			
91219 Egyéb sajátos bevétel ei.	200 000	200	
jogosítvány, gyógyszerár rezsi ktg			
912. Egyéb sajátos bevétel	200 000	200	
200			
Bevételek összesen	7 024 400	7 024	7
024			

854 314 1 Szociális ösztöndíjak

38115 Működési célú pénzeszk. átadás nonprofit szervnek			
BURSA Felsőokt. ösztöndíj „A” /12ő/ 40000Ft x 10 hó	400 000		
2011 szept.-2014 jún./ „B” /2010.évi/ /3fő/ 9 000 Ft x 5hó	45 000		
2012 szept.-2015 jún./ „B” /2011.évi/ /3fő/ 12 000 Ft x 10 hó	120 000		
2014 szept.-2017 jún. /”B” /2013. évi /2fő/ 6 000 Ft x 5 hó	30 000		
38115 Műk. célú pénzeszk.átadás nonprofit szerv.	595 000	595	595
Kiadások összesen	595 000	595	595

869-042 6 Ifjúság egészségügyi gondozás gondozás

55. Szolgáltatások

5531 Vásárolt közszolgáltatás			
Ambuláns Bt iskolaegészségügyi ell.			
14fő x 47,8FT/ fő x 12 hó = 8 030	8 030	8	
55. Szolgáltatások összesen	8 030	8	8
<hr/>			
Kiadások összesen	8 030	8	8
<hr/>			

BEVÉTELEK

464. Működési célú, támogatásértékű bevételek

46413 Támogatásértékű műk. bevétel társadalombiztosítási alapoktól			
Iskolaegészségügyi ellátás			
14 fő x 47,8Ft/főx12hó = 8 030	8 030	8	
464. Működési célú támogatásértékű bevételek összesen	8 030	8	8
<hr/>			
Bevételek összesen	8 030	8	8
<hr/>			

882 113 1 Lakásfenntartási támogatás normatív alapon

583. Önkormányzatok által folyósított ellátások

583114 Lakásfenntartási támogatás

6 fő x 2 500 x 12 hó =	180 000
1 fő x 6 300 ft x 12 hó =	75 600
1 fő x 4 200 ft x 12 hó	50 400
1 fő x 4 400 ft x 12 hó	52 800
1 fő x 4 700 ft x 12 hó	56 400
1 fő x 3 600 ft x 12 hó	43 200
1 fő x 3 200 ft x 12 hó	<u>38 400</u>
	496 800

583 Önkormányzatok által folyósított ellátások	496 800	497
497		

Kiadások összesen	496 800	497
--------------------------	----------------	------------

882 111 1 Aktív korúak ellátása

583. Önkormányzatok által folyósított ellátások
583112 Rendszeres szociális segélyek
FHT Foglalkoztatást helyettesítő támogatás
12 hó*3 fő * 22 800 Ft 820 800

583 Önkormányzatok által folyósított ellátások összesen	820 800	821	821
--	----------------	------------	------------

Kiadások összesen	820 800	821	821
--------------------------	----------------	------------	------------

882 122 1 Átmeneti segély

583 Önkormányzat által folyósított ellátások
583119 Egyéb az önkormányzat rendeletében megállapított juttatások
- eseti felnőtt segély 150 000 150

Összes kiadás	150 000	150
----------------------	----------------	------------

882 123 1 Temetési segély

583 Önkormányzat által folyósított ellátások

583119 Egyéb az önkormányzat rendeletében megállapított juttatások
- temetési segély 15 fő x 15 000 225 000 225

Összes kiadás 225 000 225
225

882 129 1 Egyéb önkormányzati eseti pénzbeli ellátások

583119 Egyéb, az önkormányzat rendeletében megállapított juttatás
- eseti /gyerek/ 50 000
- tanévkezdési tám középisk. 38 fő x 8 000 Ft = 304 000
ált. isk. 42 fő x 6 000 Ft = 252 000
- szülési segély 3 fő x 115 000 Ft = 345 000
- idősek napi utalv. 260 fő x 1 000 Ft = 260 000

583. Önkormányzat által folyósított ellátások 1 211 000 1 211

Kiadások összesen 1 211 000 1 211 1
211

889 942 1 Önkormányzat által nyújtott lakástámogatás

38212 Felhalmozási célú pénzeszközátadás háztartásoknak
Letelepedési hozzájárulás 400 000 400

382 Felhalm.célú pénzeszközátadás államházt. kívülre 400 000 400 400

Kiadások összesen 400 000 400 400

890 301 5 Civil szervezetek működési támogatása

38115 Működési célú pénzeszköz átadás non-profit szervezeteknek
pályázat alapján keret 700 000
Sportegyesület 500 000
1 fő képv. /Horváth D./ tiszt.díj felajánlása
ebből: Napsugár Nyugd.Klub
Pajtaműhely
Róm.Kat.Egyház
Rábaköz Vidékfejl. Egyesület

381. Működési célú pénzeszk. átadás államh. Kívül 1 000 000 1 00 1 000

Kiadás összesen 1 000 000 1 000 1 000

**890 442 1 Foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosultak
hosszabb időtartamú foglalkoztatása**

KIADÁSOK

5161161 Közcélú munkavállalók bére
téli közfoglalk.. $75\,500 \times 4 \text{ hó} \times 5 \text{ fő} = 1\,510\,000$
 $75\,500 \times 8 \text{ hó} \times 3 \text{ fő} = 1\,812\,000$

5161161 Közfoglalk. bére 3 332 000 3 332 3 332

53115 Szoc. hozzájárulás adó $3\,332\,000 \times 0.27 = 869\,940$

53. Munkaadókat terhelő járulékok összesen 869 940 917 917

Kiadások összesen 4 218 940 4 219 4 219

BEVÉTELEK

464. Működési célú, támogatásértékű bevételek

46414 Támogatásértékű műk. bevétel Kormányhivataltól
/ Munkaügyi központtól kapott támogatás/

Közfoglalkoztatottak	100%	/1510000+407700/ x 100%	1917700
	80	/1812000+489240/x80%	1 840 992

464. Működési célú támogatásértékű bevételek összesen **3 758 692** **3 759** **3**
759

Bevételek összesen **3 758 692** **3 759** **3**
759

910 123 6 Könyvtári szolgáltatások

52211 Vezető megbízási díja 1 fő x 8 000 Ft x 6 hó = 48 000	48 000	48	
522 állományba nem tartozók juttatásai	48 000	48	48
53 Járulékok			
53115 Szoc.hozzájár.adó 48000x27%	12 960	13	
53 Munkaadókat terhelő járulékok	12 960	13	13
5431 Irodaszer, nyomtatvány	7 000	7	
54411 Könyvbeszerzés	87 000	87	
54 Készletbeszerzések	94 000	94	94
55 Különféle szolg kiadások			
55214 Gázenergia	250 000	250	
55215 Villamosenergia szolg.	40 000	40	
55217 Víz és csatornadíj	20 000	20	
55219 Egyéb üzemeltetési fenntartási <u>szolg</u>	50 000	50	

55 Szolgáltatások összesen	360 000	360	360
561211 Vásárot term és szolg ÁFA 454 000 Ft x 27 % = 122 580	122 580	123	
56 Különféle dologi kiadások összesen	122 580	123	
123			
<hr/>			
Kiadások összesen	637 540	638	
638			
<hr/>			
<hr/>			

931 102 1 Sportlétesítmények működtetése fejlesztése

54913 Egyéb készletek Tornaterem Eszközök beszerzése	50 000	50	
54. Készletbeszerzés összesen	50 000	50	
50			
55213 Szállítási szolg	10 000	10	
55214 Gázenergia Tornaterem fűtése	200 000	200	
55215 Villamosenergia	45 000	45	
55217 Víz és csatornadíj	25 000	25	
55218 Karbantartás kisjavítás	100 000	100	
552 Szolgáltatások	380 000	380	
380			
5611111 Vásárolt term. és szolg. áfa 430 000 FT 27 %-a	116 100	116	
5611111 Vásárolt term és szolg Áfa	116 100	116	
116			
56213 Reprezentáció Koloszar kupa +birói díj			
562. Kiküldetés, reprezentáció, reklám kiadások			

Kiadások összesen	546 100	546
--------------------------	----------------	------------

BEVÉTELEK

91311 Bérleti díjak	Tornaterem bérlete	50 000	50
91 Intézményi működési bevételek		50 000	50

Bevételek összesen	50 000	50
---------------------------	---------------	-----------

960 302 1 Köztemető-fenntartás és működtetés

	54212 Vegyszer beszerzés,	10.000	
	gyomirtás		
5461 Hajtó és kenőanyag besz. fűnyírókba	100.000		
54913 Készletbeszerzés			
hirdetőtábla	30.000		
padok	50 000		
egyéb	25.000	105 000	
54 Készletbeszerzés összesen	215 000	215	215
552121 Bérleti díj /mobil WC/	15.000	15	
55213 Szállítási díja			
- építési törmelék	30.000	30	
- lomtalanítás szállítás	100 000	100	
55215 Villamosenergia	50.000	50	
55217 Viz és csatornadíjak	25.000	25	
55218 Karbantartás kisjavítás			
ravatalozó tetőfelújítás	600 000	600	
ebből: 50 000 Ft Pandur F. képv. felajánlás			

552 Szolgáltatások összesen	920 000	920
920		

56 Különféle dologi kiadások

56111111 Vás. Term. és szolg.ÁFÁ-ja 1 135 000 Ft x 27 % =	306 450	306
---	---------	-----

561 Vásárolt term. szolg. áfa	306 450	306
306		

Kiadás összesen	1 441 450	1 441	1
441			

BEVÉTELEK

91311 Bérleti díjak 15 sírhely x 8.000 Ft	120 000	120
---	---------	-----

91 Intézményi működési bevételek	120 000	120
120		

Bevételek összesen	120 000	120
120		

841 907 9 Önkormányzatok elszámolásai a költségvetési szerveikkel

Kiadás

37111Felügyelet alá tartozó ktgvetési szervnek folyósított műk. Támogatás

Beledi önkormányzattól normatíva átadás

- óvoda: bér és járulékok
dologi kiadások

- étkezés: óvoda
iskola

Önkormányzati átadás

371 Felügyelet alá tart. ktgv.szervnek folyósított tám.

Kiadás összesen

2014 év Óvodai nevelés, iskolai életmódra felkészítés
RÁBAKECÖL

Személyi kiadások

511113	Közalkalmazottak alapilletménye óvónő F14 296309Ftx12 hó = óvónő F11 280300Ftx12hó = dada C11 118000Ftx12hó =	3 555 708 3 363 600 1 416 000 8 335 308	8 336	
511143	Közalkalmazottak illetménypótléka óvónő F14 8008Ft x 12hó	96 096	96	
511153	Egyéb, feltételtől függő pótlék vezetői pótlék 32033 Ft x 12 hó	384 396	384	
511	Rendszeres személyi juttatások	8 815 800	8 816	8 816
51414	Étkezési utalv. 3 fő x 5000 Ft x 12hó	180 000	180	
51419	Lakossági folyósza 3fő x 2000Ft	6 000	6	
514	Személyhez kapcsolódó ktg. össz.	186 000	186	186
522	Megbízási díj /gyógy pedagógus/ 2500 Ft x 50 óra	125 000	125	125
5311	Szociális hozzájár. adó 8940800 Ft x 27 %	2 414 016	2 414	
5331	Egészségügyi hj. 180e x 1,19 x 14%	29 988	30	
53	Munkaadókat terhelő járulékok	2 444 004	2 444	2 444

Dologi kiadások

54211	Gyógyszer	20 000	20	
5431	Irodaszer	20 000	20	
54411	Könyvbeszerzés	10 000	10	
54711	Szakmai anyag	50 000	50	
54712	Kisértékű tárgyi eszköz	100 000	100	
5481	Munkaruha, védőruha besz. 2 fő x 8000Ft + 1 fő x 12000Ft	28 000	28	
54913	Egyéb készletbeszerzés	100 000	100	
54	Anyagbeszerzés	328 000	328	328
55111	Nem adatátviteli c. távközl. Díjak /telefon/	30 000	30	
55112	Adatátviteli távközl. Díjak /12hóx2756	33 072	33	
55214	Gázenergia szolgáltatás	800 000	800	
55215	Villamosenergia szolg.	100 000	100	
55217	Vízenergia szolg.	60 000	60	

55218	Karbantartás, kisjavítás + érintésvédelmi felülv.	177 000	177	
55219	Egyéb üzemeltetési szol.	70 000	70	
55	Szolgáltatás összesen:	1 270 072	1270	1 270
5611111	Vásárolt termékek és szolgáltatások áfája 1598000Ft x 27%	431 460	432	
56211	Belföldi kiküldetés	20 000	20	
56	Különféle dologi kiadások	451 460	452	452
57211	Munkáltató által fiz. SZJA 180e x 1,19x 16%	34 272	34	
572	Adók, díjak, egyéb befizetések	34 272	34	34

Kiadások összesen	13 654 608	13 655	13 655
--------------------------	-------------------	---------------	---------------

Bevételek:

9811 Előző évi pénzmaradvány	774 191
------------------------------	---------

913	Intézményi ellátás bevétele összesen	774 191	774	774
------------	---	----------------	------------	------------

2014. évi iskola konyha Rábakecöl

Személyi kiadások

511113	Közalkalmazottak alapilletménye szakács 2 fő x 101500Ftx12hóx 23%	560 280	560	
51	Személyi juttatások	560 280	560	560
51414	Étkezési utalvány 2fő x 5000Ft x 12 hó x 23 %	27 600	28	
51419	Lakossági folyószla 2fő x 2000 x 23 %	920	1	
514	Személyhez kapcsolódó ktg. össz.	28 520	29	29
51	Rendszeres és nem rendsz. szem jutt.			
5311	Szociális hozzájárulás /2436000Ftx27%x23%/	151 276	151	
5331	Egészségügyi hozzáj. 120 e x 1,19 x 14%x23%	4 598	5	
53	Munkaadókat terhelő járulékok	155 874	156	156
5481	Munkaruha /2főx12000Ft/x23%	5 520	6	
5491	Egyéb készletbesz. /tiszt.sz., egyéb/250000x23%	57 500	57	
54	Készletbeszerzés összesen	63 020	63	63
55211	Vásárolt élelmezés isk.gyerm. 12főx254Ftx185napx75%	422 910	423	
55214	gázenergia szolg 450000x23	121 500	122	
55215	áramdíj 100000x23%	23 000	23	
55217	víz és csatornadíj 160000x23%	36 800	37	
55218	Karbantart, kisjav. /konyhai gépek, bojler stb./150ex23%	34 500	34	
55219	Egyéb szolgáltatás /kéménys., szemétszáll./ 70ex23%	16 100	16	
55	Szolgáltatások összesen:	654 810	655	655
5611111	vásárolt termékek és szolg ÁFÁ-ja 717830x27%	193 814	194	
56	Különféle dologi kiadások összesen:	193 814	194	194
57111	Munkáltató által fiz. SZJA 120e x 1,19 x 16%x 23%	5 255	5	
571	Adók, díjak, egyéb befizetések /22847x27%	5 255	5	10
Kiadások összesen:		1 666 828	1 667	1 667

Bevételek:

91312 Intézményi ellátási díjak Óvoda

isk.gyerm.	100%: 3főx185napx254Ftx75%	98 679
	50%: 2főx185napx127Ftx75%	35 242

913	Intézményi ellátás bevétele összesen	133 921	134	134
------------	---	----------------	------------	------------

2014. évi óvoda konyha Rábakecöl

Személyi kiadások

511113	Közalkalmazottak alapilletménye szakács 2 fő x 101500Ftx12hóx 27%	657 720	658	
51	Személyi juttatások	657 720	658	658
51414	Étkezési utalvány 2fő x 5000Ft x 12 hó x 27 %	32 400	33	
51419	Lakossági folyósza 2fő x 2000 x 27 %	1 008	1	
514	Személyhez kapcsolódó ktg. össz.	33 408	34	34
51	Rendszeres és nem rendsz. szem jutt.			
5311	Szociális hozzájárulás /2436000Ftx27%x27%/	177 584	178	
5331	Egészségügyi hozzáj. 120 e x 1,19 x 14%x27%	5 398	5	
53	Munkaadókat terhelő járulékok	182 982	183	183
5411	Élelmiszer beszerzés óvodai gyerm. 14főx294Ftx220napx75%	679 140	679	
54712	Kisértékű tárgyeszk. 1 db sütő	100 000	100	
5481	Munkaruha /2főx12000Ft/x27%	6 480	6	
5491	Egyéb készletbesz. /tiszt.sz., egyéb/250000x27%	67 500	68	
54	Készletbeszerzés összesen	853 120	853	853
55214	gázenergia szolg 450000x27	121 500	122	
55215	áramdíj 100000x27%	27 000	27	
55217	víz és csatornadíj 160000x27%	43 200	43	
55218	Karbantart, kisjav. /konyhai gépek, bojler stb./150ex27%	40 500	40	
55219	Egyéb szolgáltatás /kéménys., szemétszáll./ 70ex27%	18 900	19	
55	Szolgáltatások összesen:	251 100	251	251
5611111	vásárolt termékek és szolg ÁFÁ-ja 1104220x27%	298 139	298	
56	Különféle dologi kiadások összesen:	298 139	298	298
57111	Munkáltató által fiz. SZJA 120e x 1,19 x 16%x 27%	6 169	6	
571	Adók, díjak, egyéb befizetések /22847x27%	6 169	6	12
Kiadások összesen:		2 288 807	2 289	2 289

Bevételek:

91312	Intézményi ellátási díjak Óvoda		
	óv.gyerm,	100%: 7főx220napx294Ftx75%	339 570
		50%: 2főx220napx147Ftx75%	48 510

913	Intézményi ellátás bevétele összesen	388 080	388	388
------------	---	----------------	------------	------------

2014. évi egyéb vendéglátás konyha Rábakecöl

Személyi kiadások

511113	Közalkalmazottak alapilletménye szakács 2 fő x 101500Ftx12hóx 50%	1 218 000	1 218	
51	Személyi juttatások	1 218 000	1 218	1 218
51414	Étkezési utalvány 2fő x 5000Ft x 12 hó x 50 %	60 000	60	
51419	Lakossági folyósza 2fő x 2000 x 50 %	2 000	2	
514	Személyhez kapcsolódó ktg. össz.	62 000	62	62
51	Rendszeres és nem rendsz. szem jutt.			
5311	Szociális hozzájárulás /2436000Ftx27%x50%/	328 860	329	
5331	Egészségügyi hozzáj. 120 e x 1,19 x 14%x50%	9 996	10	
53	Munkaadókat terhelő járulékok	338 856	339	339
5481	Munkaruha /2főx12000Ft/x50%	12 000	12	
5491	Egyéb készletbesz. /tiszt.sz., egyéb/250000x50%	125 000	125	
54	Készletbeszerzés összesen	137 000	137	137
55211	Vásárolt élelmezés szoc.étk. 27főx292Ftx220napx75% vendég 14főx292Ftx220napx75%	1 300 860 674 520	1 301 674	
55214	gázenergia szolg 450000x50	225 000	225	
55215	áramdíj 100000x50%	50 000	50	
55217	víz és csatornadíj 160000x50%	80 000	80	
55218	Karbantart, kisjav. /konyhai gépek, bojler stb./150ex50%	75 000	75	
55219	Egyéb szolgáltatás /kéménys., szemétszáll./ 70ex50%	35 000	35	
55	Szolgáltatások összesen:	2 440 380	2 440	2 440
5611111	vásárolt termékek és szolg ÁFÁ-ja 2577380x27%	695 893	696	
56	Különféle dologi kiadások összesen:	695 893	696	696
57111	Munkáltató által fiz. SZJA 120e x 1,19 x 16%x 50%	11 424	12	
571	Adók, díjak, egyéb befizetések /22847x27%	11 424	11	23
Kiadások összesen:		4 914 977	4 915	4 915

Bevételek:

91312 Intézményi ellátási díjak Óvoda

szoc.étk.	27főx220napx560Ftx75%	2 494 800
vendég	14főx220napx560Ftx75%	1 293 600

913	Intézményi ellátás bevétele összesen	3 788 400	3 788	3 788
------------	---	------------------	--------------	--------------



Rábakecöl Község Önkormányzata

Tuba Erik polgármester

Cím: H-9344 Rábakecöl, Kossuth u. 129.

Tel/Fax: 00-36-96/257-529, 00-36-30/660-18-60

E-mail: polgarmester@rabakecol.hu

Honlap: www.rabakecol.hu

Rábakecöl Község Önkormányzata

Képviselő-testületének ülése

2014. január 27.

4. napirend: Döntés a környezeti állapot javítását és helyi értékteremtést célzó 2014. évi pályázatok kiírásáról

Előterjesztés

Tisztelt Képviselő-testület!

Az alábbi azonosítóval ellátott, mellékletben csatolt kettő pályázati felhívás tervezetét terjesztem a Képviselő-testület elé megvitatásra:

RK-2014-F1

2013. évben a keretösszeg 473.000,- Ft volt, mely megegyezett a közutak és járdák fenntartására kapott állami támogatás összegével. Bár az elmúlt év során is társadalmi összefogással valósult meg a felújítás, a Betonáru Kft. megszűnésével és ezáltal az alapanyag távolabbról történő beszerzésével a beruházás meghaladta a 700 eFt-ot.

„A közutak fenntartásának támogatás” címen 1.177.222 Ft központi támogatást kapunk. A támogatás – az 1. napirend előterjesztésében foglaltak szerint – meghatározott működési feladatokra átcsoportosítható.

A közmunkaprogram keretében összesen 5 fő, ebből a járdaépítések során foglalkoztatható 3 férfi munkaerő 2014. április 30-ig áll rendelkezésre.

Fentiek alapján javaslom a Képviselő-testületnek a pályázat melléklet szerinti kiírását, és az alábbi kérdések eldöntését:

- Mekkora legyen a pályázati keret?
- A felújításra szoruló, azaz pályázható utcákat a pályázat kiírója kívánja-e meghatározni vagy behatárolni?

RK-2014-F2

Falufejlesztés céljára korábban kiírt pályázatunk a helyi lakosság és civil szervezetek elképzeléseinek magvalósítására kínált lehetőséget. Bár nem talált érdeklődésre a felhívás, fontosnak tartom annak fenntartását, hogy a helyi közösség tagjai érezzék, aktív szerepvállalói lehetnek környezetünk kialakításának, fejlesztésének. Ezért költségvetésünk függvényében, akár csökkentett keretösszeggel is javaslom a pályázat ismételt kiírását.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy javaslatom megtárgyalni, majd kialakított közös álláspont alapján elfogadni szíveskedjen.

Rábakecöl, 2014. január 20.

Tuba Erik
polgármester

Pályázati felhívás

RK-2014-F1

Rábakecöl Község Önkormányzatának képviselő-testülete a településfejlesztést támogató állami pályázati pénzeszközök (CÉDE, TEUT) megszüntetésével érintett területek fejlesztésének érdekében – immár negyedik alkalommal – pályázatot ír ki az alábbi feltételekkel.

1. A pályázat célja: Önkormányzati támogatással és lakossági összefogással meglévő nyomvonalú **gyalogjárda felújítása**.
2. Támogatás formája: Legfeljebb 150 méter hosszú, 1,10 méter széles járda felújításához szükséges készbeton, igény esetén padkakészítéshez és alapjavításhoz szükséges kavics, zsaluanyag valamint 1 fő szakember és minimum 1 fő segítség biztosítása. (A felújítandó járda hossza a 4. a-b. pontokban foglaltak vállalása esetén a keretösszeg erejéig növelhető.)
Támogatási keretösszeg:,- Ft
3. Pályázat feltételei:
 - a) A megpályázott járda(szakasz) által érintett összes lakott ingatlan tulajdonosának igénye a felújításra.
 - b) A felújítási (betonozás) munkálatokban a lakóközösség tagjai részt vesznek.
 - c) Az előkészítő és utómunkálatokat a lakóközösség felvállalja: gyomtalanítás, zsaluépítés és –bontás, padkakészítés, betonöntözés.
 - d) A pályázó lakóközösség által megbízott szervező végzi a helyi közösség koordinálását, munkaszervezését.
4. Elbírálásnál előnyt jelent:
 - a) Kiemelten: A lakóközösség kőműves szakember közreműködését biztosítja.
 - b) A lakóközösség zsaluanyagot használatra részben biztosítani tudja.
 - c) Lakossági aktivitás (a járdával érintett lakóközösség létszámához viszonyítva).
 - d) Egyéb, falukép javítása érdekében vállalt tevékenység (pl. egységes utcakép kialakítása, fásítás, virágosítás, egyedi ötletek megvalósítása, stb.).
5. A pályázat kötelező tartalmi elemei:
 - a) A felújítandó járda jellemzői: hossza, kezdő- és végpontja
 - b) A pályázó lakóközösség által megbízott szervező személyi adatai, elérhetőségei
 - c) Az ingatlantulajdonosok névjegyzéke (név, cím, aláírás) és írásbeli nyilatkozata a felújítási igényről, a felújítási-, előkészítő- és utómunkálatokban való részvételről.
 - d) Egyéb, az elbírálásnál előnyt jelentő esetleges vállalás(ok) rövid szöveges bemutatása.
6. Egyéb kikötések:
 - a) **???** Pályázatot benyújtani csak az alábbi járdaszakaszok felújítására lehet: **Kossuth u. 67-80, 1-18.?, Arany-Erkel?., Táncsics?, „Piller”, Árpád u.?, Béke?**
 - b) A felújítási munkálat – a készbeton szállítása miatt – munkanapokon, az előkészületi és utómunkálatok a lakóközösség igénye szerint történik. A felújítás tervezett időpontja: április.
7. A pályázatokat **2014. február 24-ig** a Községházán lehet benyújtani. (Rábakecöl Község Önkormányzata, 9344 Rábakecöl Kossuth u. 129.) A beérkezett pályázatokat a kiíró **2014. február 24.** napjáig bírálja el.

A pályázati felhívás valamint a kötelező tartalmi elemek benyújtására szolgáló egységes adatlap letölthető a www.rabakecol.hu honlapról vagy beszerezhető a Községházán. További információ Tuba Erik polgármestertől kérhető.

Rábakecöl, 2013. január 28.

Tuba Erik polgármester

Pályázati adatlap
RK-2014-F1
Gyalogjárda felújítása

1. Pályázó közösség képviselőjében eljáró személy

Neve:
 Lakcíme:
 Személyi ig.szám:
 Telefon:
 e-mail:

2. Felújítandó járda adatai

Utca:
 Hossza:
 Kezdőpont (hátszám):
 Végpont (hátszám):

3. Az elbírálásnál előnyt jelentő vállalások

- a) Kőműves szakembert
 Biztosítunk Nem biztosítunk
- b) Zsaluanyagot használatra
 Biztosítunk Nem biztosítunk Részben biztosítunk: méter hosszon
- c) A felújítással érintett ingatlanok száma:
 ebből a felújítási munkában résztvevő ingatlanok száma:
- d) Egyéb, falukép javítása érdekében vállalt tevékenység (pl. egységes utcakép kialakítása, fásítás, virágosítás, egyedi ötletek megvalósítása, stb.) rövid bemutatása (ha van ilyen):

4. A felújításban érintett ingatlan-tulajdonosainak nyilatkozata (minden tulajdonostól szükséges!)

Alulírott kijelentem, hogy szükségesnek tartom az ingatlanom előtt húzódó járda felújítását. A munkálatokkal járó kellemetlenségeket tűröm, az új járdát száradási idő alatt nem használom, a jövőben pedig törekszem az állagmegővésre (pl. télen nem szórom).

	Név	Cím	Aláírás
1.			
2.			
3.			
4.			
5.			
6.			
7.			
8.			
9.			
10.			

5. A felújítási-, előkészítő- és utómunkálatokban résztvevő lakóközösségi tagok nyilatkozata

Alulírott kijelentem, hogy a felsorolt ingatlanokhoz tartozó járdaszakasz felújítási-, előkészítő- és utómunkálatokban részt veszek. A munkavégzés során biztosítom a gyomtalanítást, a lakóingatlanról csapadékvíz kivezetését, zsaluépítést és –bontást, padkakészítést, betonozást valamint az öntözést.

	Név	Cím	Alíírás	Munkabeosztás*
1.				
2.				
3.				
4.				
5.				
6.				
7.				
8.				
9.				
10.				
11.				
12.				

* Azon ingatlanok házsámának megjelölésével, melyekhez tartozó járdaszakasz felújításában nyilatkozattevő részt vesz. Minden érintett ingatlan esetén minimum 2 fő részvétele elvárt.

Rábakecöl, 2014.

.....
Pályázó képviselőjében
eljáró személy

4. napirendhez kiegészítés

Pályázatra javasolt, felújításra szoruló járdák, járdaszakaszok („rangsorolva”)

1. Töredezett, hiányos, repedt, szinteltérések, balesetveszélyes, vízlefolyás miatt
Árpád u. 2-10.

Bem u. 13-21.

2. Aszfaltozott, töredezett, szinteltérések
Kossuth u. 1-15.

3. Szakaszosan rossz
Jókai utca vége (Kovács Cs.)

Táncsics u. 14-18.

Bem u. 1-12.

Dózsa u. 1. (József A. u. dobogótól Dózsa utcáig)

Új u. Erkel és Arany J. közötti szakasz (rossz állapotú, de kihasználtsága miatt hátrasorolva)

Petőfi „köz” + Pákaiék előtt részben

Pályázati érdeklődés hiányában: (közmunka program keretében)

„Piller”

Temető előtt (vagy: térkövezés??)

Temető felé vezető járda Kossuth utca végén

? Temetőben két szobor között és parkoló bejárattól

Javítandó szakasz:

Már felújított járdák:

- Jókai utca
- József Attila utca
- Dózsa utca
- Arany János utca
- Rákóczi utca
- Új utca
- Bem u. 13.

Kockázatok:

- Közmunka program (Áprilisig 30-ig rendelkezésre áll 3 fő férfi közmunkaerő, eddig el kell végezni a felújítást)
- Betonszállító távolsága (szállított mennyiség, útiköltség: tavaly 700 eFt-ra nőtt a felújítás költsége)

PÁLYÁZATI KIÍRÁS

RK-2014-F2

Rábakecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Rábakecöl község értékeinek helyi civil és/vagy vállalkozói kezdeményezésen alapuló rekonstrukcióját, felújítását, gyarapítását támogatni kívánja. A képviselő-testület pénzügyi fedezetet különített el, melyet pályázat útján kíván a fenti célra fordítani.

A támogatás célja Rábakecöl településképét meghatározó értékek megmentése, azok és további közvagyon felújítása, új kezdeményezések, kisléptékű fejlesztések támogatása. A támogatás célja hangsúlyozottan a közterületekre, közösségi terekre, frekventált területekre és **turisztikai valamint sport célokra** terjed ki.

Megvalósítás módja: A pályázat kiírója aktívan be kívánja vonni a településen élőket, akik ötletpályázataikkal járulhatnak hozzá környezetük alakításához, fejlesztéséhez. A bírálók által legjobbnak ítélt tervek kivitelezését az ötletgazdának kell megvalósítani, melyhez előfinanszírozás formájában vissza nem térítendő pénzbeli támogatást kap.

A pályázat kötelező tartalmi elemei:

- A pályázó (vállalkozás/civil szervezet/magánszemély) személyi/cég adatai, elérhetőségei
- az érintett terület pontos **meghatározása**, címe vagy helyrajzi száma
- az elvégezni kívánt munka leírása
- költségkalkuláció
- a megpályázott pénzösszeg megjelölése
- a tervezett kezdési és befejezési időpont (legkésőbb 2014. szeptember 30.)

A pályázat elbírálásáig a munkálatok nem kezdhetőek meg. A támogatás legalább 90 %-a kizárólag anyagköltségre fordítható.

A pályázatokat 1 példányban a Község házán lehet benyújtani. (Rábakecöl Község Önkormányzata, 9344 Rábakecöl Kossuth u. 129.)

A pályázat folyamatosan benyújtható visszavonásig vagy a keretösszeg kimerüléséig, de legkésőbb 2014. május 31. napjáig.

Keretösszeg:

Pályázható összeg felső határa:

A beérkezett pályázatokat kiíró a benyújtást követő 30 napon belül elbírálja.

A döntésről ezt követően 10 munkanapon belül a nyertes pályázó értesítést kap. A döntés végleges, fellebbezni nem lehet.

Rábakecöl, 2014. január 28.

Tuba Erik
polgármester



Rábakecöl Község Önkormányzata

Tuba Erik polgármester

Cím: H-9344 Rábakecöl, Kossuth u. 129.

Tel/Fax: 00-36-96/257-529, 00-36-30/660-18-60

E-mail: polgarmester@rabakecol.hu

Honlap: www.rabakecol.hu

Rábakecöl Község Önkormányzata

Képviselő-testületének ülése

2014. január 27.

5. napirend: Döntés rendeleti szabályozás előkészítéséről: közterületen és közút mentén új ültetésű fák fajtájának meghatározása

Előterjesztés

Tisztelt Képviselő-testület!

Egy település életében, a helyben élők mindennapjaiban és a látogatók szemében meghatározó a környezetről kialakított benyomás. A közösségi élet alapvető szabályozást a Képviselő-testület rendeleteiben határozza meg (pl. építési szabályzat, közterület használat, köztisztasági, növények ültetési távolsága, környezetvédelmi, temető üzemeltetés, stb.). Ezen rendeletek többsége a közrend fenntartása érdekében a napi életvitelt szabályozza.

Egy fenntartható, egységes megjelenést és pozitív benyomást keltő településkép kialakításához hosszú távú gondolkodáson alapuló intézkedések szükségesek. Egy egyöntetű, méltóság teljes fasor hangulata, természeti szépséggel bíró látványa valamint eszmei értéke pótolhatatlan hagyatéka lehet az utókornak.

Fentiek alapján javaslom a Képviselő-testületnek, hogy a település utcáinak és közterületeinek, esetleg külterületi útjainak rendeletben határozza meg a faültetésre vonatkozó szabályokat az alábbi szempontok figyelembevételével:

- Határozza meg az ültethető fák fajtáját, melyek megjelenése meghatározó, de csak őshonos fajok lehetnek (fűz, nyár, tölgy, kőris, nyír, szil, hárs, éger) esetleg korlátozott mértékben haszontermő fák (pl. dió)
- A Képviselő-testület által meghatározott fajok közül a lakosság utcánként (hosszabb utca esetén szakaszonként), többségi szavazattal választhat egy fajtát, mely ültetése kötelező érvényű.
- Egyéb felsorolásban nem meghatározott fás szárú növény (pl. tuja, sövény) nem ültethető/meghatározott magasságig ültethető (pl. 1 méter)
- Meglévő fák csak kivágásuk, vagy kipusztulásuk után cserélendőek a meghatározott fajtára, de akkor már csak arra.
- Tartsa szem előtt a korábbi hagyományokat vagy (részben) fennmaradt örökségeket (pl. Petőfi u. hársfasor)
- Esetleg határozza meg a fatelepítés sűrűségét: adott hosszon legalább 1 fa ültetése (különösen külterületen, az elmúlt évtizedekben eltűnt fák pótlására)
- A rendelkezések a felsőbb jogszabályokban meghatározottakkal összhangban legyenek.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy javaslatom megtárgyalni, támogatni, majd az irányelveket meghatározni szíveskedjen.

Rábakecöl, 2013. január 24.

Tuba Erik
polgármester